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OBJETIVOS

• Llevar una estadística y confirmar una atención
segura en la especialidad de Ortodoncia dado un
escenario de pandemia.

CONSIDERACIONES

• Para decidir participar en esta investigación, el
encuestado no recibió ningún beneficio directo, ni
recompensa. La participación fue absolutamente
voluntaria y la identidad fue mantenida en
estricta reserva.

• Fecha de envío de encuesta: 05/02/21 y 09/02/21
• Medio: Mail masivo base Sortch y grupos de

whatsapp



PUBLICO OBJETIVO

Estudiantes de la especialidad de Ortodoncia y 
especialistas titulados, todos socios de la Sociedad de 

Ortodoncia. 
Base de datos socios Sociedad de Ortodoncia de Chile. 

(1200 registros).
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TAMAÑO Y DISTRIBUCION DE LA MUESTRA

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 288 Encuestados
Activo
15%

Alumno
6%

Honorario
2%

Número
77%

Activo Alumno Honorario Número
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Dónde
Ejerce como 

Ortodoncista?

CLINICA PRIVADA DOCENCIA

FUERZAS ARMADAS

SERVICIO PUBLICO

93%

23% 5%

MEGAPRESTADOR

19%

16%

OTROS

1%

*Encuestado podía elegir más de una opción



Exclusividad Laboral
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52%

39%

9%

88%

1%
7% 4%

Distribución (exclusividad)

Clínica Privada Fuerzas Armadas

Megaprestador Servicio Público

*El 88% de los encuestados que trabajan en forma exclusiva en una institución lo realizan en una Clínica Privada 



Restricciones de Atención

89%
Ha dejado de 

trabajar en algún 
momento

11%
No ha 

suspendido su 
trabajo

55,56%
14,58%

18,40%

He dejado de trabajar entre uno y tres meses

He dejado de trabajar mas de tres meses

He dejado de trabajar menos de un mes



% Disminución del número de pacientes
Comparación año 2020 con año normal

16%
No disminuyó la 

cantidad de Pacientes

84%
SI disminuyó la 

cantidad de Pacientes



% de Disminución
de Pacientes 

entre un 25% y
un 50%

menos de un
25%

entre un 50% y
un 75%

mas de un 75%

40,28%

34,03%

5,21% 4,51%

%

De los encuestados que disminuyeron la atención, el 40,28% lo hizo entre un 25% y 50%



% de Disminución 
de Ingresos

Comparación año 2020 con año normal

85% 15%
Disminuyó 
su nivel de 

ingresos

NO Disminuyó 
su nivel de 

ingresos



% de Disminución
de Ingresos 

menos de un
25%

entre un 25% y
un 50%

entre un 50% y
un 75%

mas de un 75%

36,11% 35,07%

10,76%

2,78%

Serie 1

*De los encuestados que vieron disminuidos sus ingresos, el 36,11% lo hizo menos de un 25% 



Tiempo de Atención

5%

NO 
Demora más

95%

SI
Demora más
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62%

23%

8%
2%

15 minutos mas 30 minutos mas Mas de 30 minutos Otro:

El 62% de los 
encuestados 
aumentaron su tiempo 
de atención en 15 
minutos más



Medidas 
Administrativas 56% Redujo jornadas

40% Se acogió a la Ley de Protección al Empleo

31% Mantuvo cantidad de personal

26% Solicitó algún crédito

17% Mantuvo jornadas

13% Aumentó jornadas

10% Realizó reducción de personal

6% Otro

4% Realizó aumento de personal



Alguna de sus asistentes y/o colaboradores ha 
sido confirmada (o) como COVID - 19 positivo?

78%

22%

0%

No

Si, por contagio externo a la clínica

Si, por contagio en la clínica



Usted, ¿ha sido confirmado(a) como 
Covid 19 positivo?

95,83%

0,35% 3,82%

No

Si, por contagio en la clínica

Si, por contagio externo a la clínica

De los encuestados contagiados (12 personas), 1 fue producto de contagio en la clínica 



CONCLUSIONES

Se puede concluir que la pandemia si afectó la actividad clínica, se experimentó una baja en los 
ingresos dado la disminución de pacientes y aumento en los tiempos de atención y se demostró que 
están las condiciones para una atención segura dado el bajo nivel de contagios al interior del lugar 

de trabajo.


